



Meghívó

Az **elhízás** és a **2-es típusú cukorbetegség** a XXI. század legnagyobb egészségügyi kihívásai közé tartoznak, kezelésük népegészségügyi megoldást igényel. **A szív-érrendszeri- és a vesebetegség jelentik az elhízásban és a cukorbetegségben a leggyakoribb szövődményeket és halálokat.**

A 2-es típusú cukorbetegség a koszorúérbetegség és stroke előfordulási gyakoriságát 2-4-szeresére, a szívelégtelenség előfordulási esélyét 2-6-szorosára emeli. A diabétesz az idült vesebetegség (CKD) kialakulásában is jelentős szerepet játszik – az összes CKD-s eset több mint 50% százalékáért felelős. Az idült vesebetegség ma mintegy másfél millió embert érint hazánkban.

A civilizációs betegségnek számító állapot kialakulásához az egészségtelen táplálkozás és a mozgásszegény életmód nagyban hozzájárul. **A betegség megfelelő kontrollját gátolhatja a betegoktatás nehézsége, a diéta sikertelensége, a nem kellő időben történő terápiakezdés, valamint a legmodernebb kezelési lehetőségekhez való elégtelen hozzáférés.**

A Magyar Diabetes Társaság és a Magyar Obezitológiai és Mozgásterápiás Társaság célja, hogy az egészségügyi ellátásban résztvevők, az ellátást finanszírozó és döntéshozó kormányzati szervek és végül, de nem utolsósorban az érintetteket képviselő betegszervezetek közötti aktív kommunikációnak és együttműködésnek teret biztosítson. Többek között ezért is egyeztetnek az egészségügyi szereplők, a kormányzat képviselői, szakmai és civil szervezetek, valamint ipari partnereik által szervezett

Egészségügyi szereplők stratégiaváltása a cukorbetegség és szövődményeinek gondozásában: *cukorbetegség és elhízás*

című kerekasztal-beszélgetésen. A kerekasztal-beszélgetésre és az azt megelőző tudományos rendezvényre ezúttal tisztelettel meghívjuk Önöket!

Helyszín: Magyar Tudományos Akadémia, Kodály terem (Budapest, Széchenyi István tér 9.)

A tudományos rendezvény kezdete: 2023. november 9., csütörtök, 10:00 óra

A szakmapolitikai kerekasztal kezdete: 2023. november 9., csütörtök 14:00 óra

A részvétel regisztrációhoz kötött, részvételi szándékát, kérjük,
a registration@stand-art.hu e-mail címen jelezze **2023. november 7-ig.**



Interdiszciplináris Tudományos Fórum
Ma már többet tehetünk, mint gondolnánk!

10:00-10:15 Köszöntő - *Prof. Dr. Wittmann István, a MDT elnöke*

Moderátor: Prof. Dr. Wittmann István

10:20-10:40 Obezitás és diabétesz
Dr. Simonyi Gábor, c. egyetemi docens

10:40-11:00 Diabétesz és multihormonális rezisztencia
Prof. Dr. Wittmann István

11:00-11:20 Obezitás, diabétesz és CVD diabetológus szemmel
Prof. Dr. Lengyel Csaba

11:20-11:40 Obezitás, diabétesz és CVD kardiológus szemmel
Prof. Dr. Tomcsányi János

11:40-12:00 *Szünet*

Moderátor: Prof. Dr. Várkonyi Tamás

12:00-12:20 Diabétesz és neuropathia
Prof. Dr. Kempler Péter

12:20-12:40 Diabétesz és CKD
Prof. Dr. Ábrahám György

12:40-13:00 Diabétesz és stroke
Prof. Dr. Bereczki Dániel

13:00-13:20 Háziorvosi teendők diabéteszszel szövődött obezitásban
Prof. Dr. Torzsa Péter

13:20-14:00 *Szendvicsebéd*

14:00-15:30 Szakmapolitikai kerekasztal



A kerekasztal megbeszélésen részt vesz és felszólal:

- **Dr. Bidló Judit**, egészségügy szakmai irányításáért felelős helyettes államtitkár, Egészségügyért Felelős Államtitkárság, Belügyminisztérium
- **Dr. Beneda Attila**, családügyekért felelős helyettes államtitkár, Kulturális és Innovációs Minisztérium
- **Gémes Renáta**, projektvezető, Egy Csepp Figyelem Alapítvány
- **Füzesi Brigitta**, elnök, Cukorbeteg Egyesületek Országos Szövetsége
- **Dr. Simonyi Gábor**, főtítkár, Magyar Obezitológiai és Mozgásterápiás Társaság
- **Prof. Dr. Bereczki Dániel**, igazgató, Semmelweis Egyetem ÁOK Neurológiai Klinika
- **Prof. Dr. Torzsa Péter**, tanszékvezető, Semmelweis Egyetem ÁOK Családorvosi Tanszék
- **Prof. Dr. Wittmann István**, elnök, Magyar Diabetes Társaság